



40.天 2023

40.天 40.声音 40.祷告

第9天 | 7月9日

以温柔与敬畏的心

BISHOP GORDON WONG
The Methodist Church in Singapore

40天2023读经

彼得前书3:15 | “只要心里尊主基督为圣。有人问你们心中盼望的缘由，就要常作准备，以温柔、敬畏的心回答各人。”

马太福音11:29 | “我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；这样，你们心里就必得享安息。”

趋 近于神。
如果神被理解为全智、全善、全能和全爱，那么大多数人肯定会同意趋近于神是一件好的事。不仅对有宗教信仰的人有好处，对一个国家和一个没有宗教信仰的人民也有好处。

我们在教会里怎样才能使我们的国家和我们自己在态度上更趋近于神呢？

使徒彼得在圣经中给了我们答案。我们说话和行为若以温柔与敬畏的心就能做到这一点。让我把经文的整节念给你听。彼得前书 3:15，“只要心里尊主基督为圣。有人问你们心中盼望的

缘由，就要常做准备，以温柔、敬畏的心回答各人，”

我们生活在一个越来越难找到温柔与敬畏的心的世界。人们持有不同的宗教观点，不同的世界观，不同的政治观点，以及对生活几乎每个领域的不同看法。

许多人转向战争和侵略，是希望将他们的观点确立为世界的主导观点。

有些战争使用了真实的枪炮和炸弹，造成许多人死亡与受伤，但更多的战争使用的却不是真实的枪炮和炸弹。

我们用言语和攻击性的言论、愤怒和不友善的言辞来发动战争。这些话语不仅表达了我们的分歧，而且是以厌恶的和不敬畏的方式说出来的。

我们的口头和书面文字像炸弹一样引爆，扼杀和破坏人际关系，粉碎人的心和灵，不仅伤害那些处于激烈战斗中的人，也包括许多被困在交火中的人。

相反的，基督我们的神，我们的主叫我们如此，“我心里柔和谦卑，……学我的样式……”
(马太福音 11:29)。

我祈求我们所有人都能更趋近于神；我们学习更像心里柔和谦卑的基督；我们学习以温柔与敬畏的心来谈论我们的分歧和不同的期望；好叫使徒保罗在我们的经文中所说的可以成为我们国家所有人的真理，无论语言，种族或宗教。

“当叫众人知道你们谦让的心。主已经近了。”
(腓立比书4:5)

让我们来祷告：

我们在天上的父，愿人都尊祢的名为圣。我们要为我们的国家和自己祷告，祈求我们可以趋近于神，转向祢。

尽管我们有分歧，但我们能以温柔与敬畏的心彼此交谈与相待，这样我们就可以在我们的态度上更加趋近于神，学习像我们的主耶稣，因祂说：“我心里柔和谦卑。”

反思

- 1 上述经文如何描述温柔与敬畏的心的含义？
- 2 扪心自问：你是否在对待他人有一颗温柔与敬畏的心的灵？
- 3 神在你里面要改变与熬炼哪个部分，使你更像基督？

祷告

- 1 求神让你的心里和言行里有更多的爱。尤其是在和与你意见理念不同的人谈话时，让你能够为自己的信仰辩护，说出真理，以让你为基督作有效的见证。
- 2 虔诚地考虑歌罗西书 3:12：“所以，你们既是神的选民，圣洁蒙爱的人，就要存怜悯、仁慈、谦虚、温柔、忍耐的心。”从“神的选民，圣洁蒙爱的人”的角度祷告。当我们觉得很困难善待他人时，向上帝寻求帮助。